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Preklic zavrnitve dokumenta 

Ena izmed možnosti pri potrjevanju dokumentov je tudi preklic zavrnitve dokumenta. Preklic zavrnitve je 

dejanje, ko oseba, ki ni vključena v običajno potrjevanje dokument vseeno potrdi, čeprav se podpisniki, ki 

so zadolženi za potrditev dokumenta z njim ne strinjajo. 

Važno je, da se pri preklicu potrditve ohrani revizijska sled in je kontrola takih dejanj karseda enostavna 

in hitra. 

Pravico preklica zavrnitve in potrditve takega dokumenta ima skrbnik dokumenta 

 

 

 

 

 Če se določi podpisnika, ki preklicuje zavrnitve potrditev običajnih potrjevalcev priporočam, da se za tak 

namen ustvari novo skupino potrjevalcev 
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V tej skupini je samo en podpisnik .  Običajno je to skrbnik dokumenta. 

 

Postopek preklica zavrnitve  

Skrbnik dokumenta preveri zavrnjene dokumente, ki jih vidi v čakalni vrsti. Pri pregledu čakalne vrste 

imejte vklopljene označene filtre 

 

 

 

Po preučitvi in zavrnitve se lahko briše potrjevanje. 

Označimo dokument in odpremo nivoje potrjevanja 
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Odprite nivoje potjevanja. Označite vsako vrstico posebej in vsaki vrstici brišite potrjevanje. 

 

 

 

Ko zaključite brisanje dokumenta ni več v čakalni vrsti 

 

V seznamu pretih računov dodelite temu računu novo skupino potrjevalcev 
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Obstoječo skupino potrjevalcev zamenjajte z novo. In pošljite ponovno v potrjevanje. 

 

 

 

Ko bo tak dokument potrjen bo postopek zamenjave viden v revizijski sledi. 

Pregled dokumentov, ki se jih je na tak način potrdilo in sprostilo za knjiženje je najlažji v seznamu 

prejetih računov 
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Vklopite si filter po nazivu vzorca  Določite filter (1), naziv vzorca (2) , prepišite v filter(3) in ga aktivirajte (4) 
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Desni klik na izbrano vrstico vam omogoči vpogled v revizijsko sled. 

 

 

 

Zaključna opomba 

Tak način uporabljajte samo po tehtnem premisleku. Uporaba tega načina pomeni odmik od predpisanih 

postopkov. Pri izvedbi take potrditve priporočamo, da se glavnega podpisnika o tem tudi pisno obvesti. 

 

 

Šempeter pri Gorici, 2.11.2017     Boris Kalin – SAOP d.o.o. 


